

**HEALTH****HE101****CORRECTION****NURSES ACT 1992****NURSES RULES 1993**

The *Nurses Rules 1993*, published in the *Government Gazette* of 29 October 1993 at pp. 5848-77, are corrected as follows—

- (a) in the arrangement on page 5845, rule 8 is corrected by deleting “of”;
- (b) in the heading to rule 8 delete “of”; and
- (c) in Schedule 2 delete “17 (d), 19, 21 and 38]” and insert the following—  
“ 17, 19, 21, 38 and 40] ”.